

拆这种“砖包墙”老房子 要懂得一点技巧 不然费了力还易出事



房倒区塌,施工工人的大锤还留在现场,但人已经进了医院。 晚报记者 张翼飞 图

□晚报首席记者 徐富盈

本报讯 昨日10时,市民宋先生来电称,在连霍高速公路北侧的庄王村,6名民工在拆除老式“里生外熟”的起脊房,3名年轻人不懂技巧,在墙内向外推时,墙突然倒向民工,伤了多人。

昨日10时40分,在庄王村北街一小巷内,3间起脊的民房的顶已被拆除,东侧的墙体倒入房内,砖上有点点血迹。现场观看的村民张先生介绍,刚才就是东墙倒下的,刚好砸到墙内站着推墙的3名年轻人。“那3人当时站在房内,想把墙向外推,但是墙不听他们的,他们推了几下,墙却突然倒向里面,砸向这3个人,被扒出来时,他们还能说话,被120拉走了。”张说。

倒下的24厘米宽的墙体上,可并排放两块砖,靠墙外侧的是正常的红砖,墙内侧的是土坯子。“这种墙是上世纪70年代,农村典型的‘里生外熟’的一种墙。”张说,在农村也有一种说法是砖包后墙。

张先生说,这种房在拆墙时,人员一定要站在墙外,让墙体向房内倒,“这几名拆墙的年轻人就是因为不懂这个技巧,站在里面向外推墙,墙就向里砸了他们自己了。”张说。

随后,记者赶到153医院,被砸伤的李某等3名民工,多处外伤,没有生命危险。

热线一响 记者追访

67659999

您有新闻线索,还可以这样告诉晚报
QQ: 66534952 东区热线: 60955255
如果您拍到现场画面
发邮件到 zkd_tp@sina.com.cn

咬警察肚皮的女子被判坐牢8个月 问到为啥咬,她的回答是

“在家咬老公肚皮咬惯了”

□晚报记者 鲁燕/文 周甬/图

本报讯 昨天,备受关注的“咬警察肚皮案”终于有了初步结果,咬警察肚皮的女子被判有期徒刑8个月。面对这一后果她说:“到现在也不相信自己的所为,这一举动影响太大了。有机会见到几位警察,一定要当面对他们说声‘对不起’。”6名被告都表示不上诉,出狱后会当面向警察“道歉”,并说“今天得到这样的惩罚是应该的”。

回顾:5名民警执法被打伤

今年7月18日17时30分,郑州市公安局交警一大队民警贾世良在一起正常的执法中,遭到了一辆车上3男3女的群殴,并被一路追到黄河河务局的门卫室里,导致鼻子被打得流血,肚皮也被一女子咬破。

其间,交警一大队五中队中队长王飞被扇了6个耳光,民警孟繁勇胳膊上还被咬一口,被扇了7个耳光,耳朵上戴的手机蓝牙也被打落丢失,身上多处受伤。后经法医鉴定,现场有5名民警被打致轻微伤。

6人犯有妨害公务罪获刑

昨天,经法院审理查明,韩坤、刘显刚、王彦



咬警察的女子(左二)和她同伙。

来、赵庆利、史娜、袁雪花6人酒后驾车,因琐事与他人发生争吵,后6人对前来执行公务的民警贾世良、李国民进行殴打,被告人韩坤又将增援的民警王飞、苏建新、孟繁勇打伤。经鉴定,5名民警伤情均为轻微伤。

法院认为,韩坤6人使用暴力方法阻碍国家机关工作人员依法执行公务,行为已构成妨害公务罪。公诉机关指控6人犯妨害公务罪罪名成立。在共同犯罪中,韩坤、刘显刚、王彦来、赵庆利起主要作用,系主犯,史娜、袁雪花起次

要作用,系从犯。判处韩坤有期徒刑8个月,判处刘显刚、王彦来、赵庆利有期徒刑各6个月,史娜、袁雪花拘役各4个月。

法庭上,6人“很后悔”

由于此案在网上广为传播,案件的审理和判决吸引了众多市民和媒体的关注。让所有旁听者“意外”的是,在法庭上,韩坤没有了案发时的嚣张,在陈述犯罪事实时,还没说两句,突然哽咽起来,一再说,她那天喝多了,事后很后悔,对不起被她咬的民警,她以后一定要做个遵纪守法的好公民。其他5人也和韩坤的态度一样,对检察机关的指控没有异议。

对于为什么咬了警察的肚皮和一个年轻警察的胳膊,韩坤说,以前在家,有时候和老公发生争吵,她习惯咬老公的肚皮。“但凡那一天有一点清醒,我是绝对不会打警察的,我也是受过高等教育的人,这次做的事太过分了。”

韩坤的丈夫刘显刚态度也显得很诚恳。对法院判处的6个月有期徒刑,他说,今天得到这样的惩罚是应该的,“我对不起交警,出狱后,我会真诚地当面给那几位警察道歉”。

线索提供 金研

一个红薯三四十斤,好吃吗 主人介绍这是花费十年时间培育的品种,“粉多还甜”



来自确山的闫先生和他培育的几十斤重的特大红薯。

□晚报记者 张璇/文 周甬/图

本报讯 昨日,驻马店人闫祥海带来了一

个特大号的红薯,这是他花了10年的时间培育出的品种,准备送到省农科院去展览。

昨日下午,在政七街与红旗路交叉口向北

200米,驻马店确山县留庄镇的王祥海展示了他培育的特大红薯。这块红薯呈圆锥形,直径约有40厘米,成年人单手拎还觉得稍微有些费力。“这么大的红薯我还是头一次看见。”人群中议论纷纷,不少老年人都说从未见过这么大的红薯。

“你这红薯有多少斤呀?”一些市民好奇地问。“这块最大,有69斤。”闫祥海说,从1998年开始,他就跟着父亲学种植红薯,经过多年的摸索和技术改良,一直到2006年,这种特大号的红薯品种才算是定型,县农科委还把他们的这种红薯命名为“京海一号”。据闫祥海介绍,往年的红薯最多也就30多斤,可今年10月26日挖出的红薯中,就数这块个头最大,有69斤重。

“这么大,是不是有激素啊?能吃不能?”一名男子探头来问。“能吃,绝对没有激素。”闫祥海说,他用的也是一般的肥料,只是用新的技术才培育出这样大个的红薯,而且他种出的红薯淀粉含量和糖的含量比较高,一般用于做粉条等。闫祥海表示,他打算把这块红薯带到省农科院去展览。

“我看看有40斤。”一名市民双手提了提说。“我给你称称吧。”一个收废品的男子看了半天,把自己的秤拿了出来现场称量,一共是42斤。“从老家带过来又经过这么多天,难免有磕磕碰碰的。”闫祥海说。

《剑侠世界》10月16日公测 金山二战锋芒毕露

10月14日,金山软件在北京柏彦大厦举办媒体吹风会,向外界公布《剑侠世界》的现状和稍后的公测计划。这表示金山为08年“三大战役”的第一战《封神榜2》画上圆满的句号,同时也拉开了第二战《剑侠世界》攻城掠地的序幕。在此次吹风会上,金山表示很满意《剑侠世界》目前的表现,并宣布公测后将启动多种形式的大规模推广活动,对《剑侠世界》公测后的表现做出乐观展望。

在介绍《剑侠世界》的发展情况时,金山董事长兼CEO求伯君表示“远超预期”。他介绍说,在4个月的开放性测试期,金山尚未投入大规模的推广费用,但《剑侠世界》迅速吸引了近30万的玩家投入其中,这主要归功于《剑侠世界》强大的品牌号召力和游戏本身的品质。

《剑侠世界》是一款武侠题材的大型多人在线游戏,由国内最早的游戏工作室也是金山最著名的西山居历时三年打造而成,该游戏延续了“剑侠”品牌和其中主要的故事脉络和门派人物,这使得《剑侠世界》一面市就在“剑侠”老玩家群体中引起轰动,并最终成就28万人同时在线的惊人成绩。

业内人士在点评《剑侠世界》28万人同时在线时均不吝赞赏,用“未测先热”形容内测阶段的《剑侠世界》,认为其堪称2008年上半年最火爆的新网游。2008年上半年盛大、腾讯、金山等网游巨头均有重量级作品推出,其他均未能能在内测阶段就达到28万人同时在线,唯有《剑侠世界》在未公测前突破28万人同时在线,这一数字也刷新了此前《征途》创造的内测记录。徐达

中国企业进入爱心民生时代

捍卫企业公民责任 新日电动车获奖

2008年10月17日,由权威单位和《中国财富》杂志社联合举办的“邀您一起——10.17国际消除贫困日主题公益晚会”活动在京举行。

新日电动车代表胡刚第一个走上红地毯,这是主办方对全球最大电动车企业的最佳褒奖,在和明星合影后胡刚向媒体介绍说:“获得这个荣誉,既是对新日的鼓励也让新日感到了日后责任的重大,‘走进新日,感受阳光’是新日的企业文化,也是企业对大众的关注和关爱。从创业之初,新日便把企业的社会责任要求企业必须超越把利润作为唯一目标的传统理念,强调在生产过程中对人的价值的关注,强调对消费者、对环境、对社会的贡献。社会责任涵盖了社会的很多

方面,这就决定了企业履行社会责任的方式有很多种,在平时,从企业的采购、生产、销售到售后服务后的每一个环节都需要一个企业的社会责任。当整个社会热议企业社会责任时,能否履行好自己的社会责任,将成为一个企业社会评价好坏的重要标准之一。”李丽霞

